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Calendar  OCTOMBRIE 2022 

2 D Duminica 19 a dupa Rusalii. Ap. 2 Corinteni 6,1-10; Ev. Luca 6, 31-36 

9 D Duminica 20 a dupa Rusalii. Ap. 2Corinteni 6, 16-7, 1; Ev. Luca 7, 11-16  

 16 D Duminica Sf. Parinti de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, Niceea 787.  

Ap. Titus 3, 8-15; Ev. Luca 8, 5-15 

 23 D Duminica 23 a dupa Rusalii. Ap. 2Corinteni 11, 31-12, 9;  

   Ev. Luca 8, 26-39 

 26 Mi Sfantul Mucenic Dumitru, izvoratorul de mir (Sf. Liturghie ora10AM) 

 30 D Duminica 22 a dupa Rusalii. Ap. Galateni 6, 11-19; Ev. Luca 16, 19-31  

 

Luna Octombrie- luna rugaciunii Rozariului 
De ce ne rugam Rozariul? 
1. Rozariul este important şi eficient pentru că este 
o rugăciune insistentă ce devine simbol al iubirii 
noastre faţă de Maica Domnului şi faţă de Cristos; 
spunea cineva că, după cum doi logodnici nu se 
plictisesc să îşi spună că se iubesc, tot aşa nici  
noi, fiii preaiubiţi ai Mariei, nu trebuie niciodată să 
ne plictisim să spunem această rugăciune. 

2. Rozariul este o rugăciune importantă pentru că o 
spunem împreună cu Maria. Să fim convinşi că 
atunci când spunem: „Roagă-te pentru noi 

păcătoşii” ea este deja prezentă. 
3. Este o rugăciune biblică; este, de fapt, o sinteză a întregii Evanghelii, un rezumat al istoriei mântuirii. În 
cele douăzeci de mistere se desfăşoară lucrarea mântuirii noastre. Prin contemplarea misterelor sfântului 
Rozariu vom ajunge să înţelegem planul lui Isus ce se desfăşoară în toată viaţa sa, de la Întrupare la 
Paştele său glorios. Recitând Rozariul vom pătrunde tot mai mult în misterul mântuirii. 
Am găsit într-o carte, o relatare ce spunea că un anumit preot, care avea să devină celebru mai târziu, pe 
când era student la teologie, nu recita Rozariul. Într-o zi directorul spiritual i-a zis: – Pentru ce nu reciţi 
Rozariul? – Pentru că e o rugăciune monotonă şi plictisitoare. – Ascultă, tu ai pierdut în război un frate. De 
câte ori ai auzit-o pe mama ta vorbind despre copilul ei, care e fratele tău, căzut pe front? – Mama 
vorbeşte întotdeauna când are ocazie prietenilor şi cunoscuţilor despre evenimentele triste şi fericite ale 
vieţii ei. – Şi o asculţi cu plăcere de fiecare dată? – Bineînţeles! – Ei bine, Mama noastră cerească, la 
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Rozariu ne povesteşte: 
1. evenimentele fericite ale Fiului ei care este fratele nostru, atunci când ne rugăm Rozariul de bucurie; 
2. ne vorbeşte de suferinţele Fiului ei când ne rugăm Rozariul de durere; 
3. ne vorbeşte despre învierea şi înălţarea lui la cer când ne rugăm Rozariul de slavă; 
4. ne vorbeşte despre momentele importante ale activităţii Fiului ei când ne rugăm Rozariul de lumină.  
Ascultând-o pe Mama cerească vorbind despre Fiul ei, Rozariul nu poate fi nici monoton, nici plictisitor. 
Să-i promitem Mamei noastre cereşti, ca un semn al iubirii noastre faţă de ea, că vom medita cât mai des 
împreună cu ea momentele cele mai importante din viaţa Fiului său! 
Sfântă Fecioară Marie, 
roagă-te pentru noi păcătoşii!!! 
Pr. Mihai Savin 

Raport financiar. Bugetul lunar al misiunii noastre este de $3000 
 

Incasari luna August 2022:: $ 1616 din care: Fond general $1616;  
 

Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
 

   Cheltuieli: $ 3234.34 din care: Holy Cross 400; Maintenance 1187.28 Salariu preot 1460, 
Clergy Retirement fund 187.06  

  
Balanta luna August 2021: -1618.34 (negativa) 

Hramul Misiunii noastre Sf. Maria 
Dragi credinciosi,  

Doresc sa multumesc, tuturor celor ce au facut efortul de a fi impreuna de hramul misiunii noastre 
din acest an si in mod special doresc sa multumesc tuturor celor ce au contribuit la acest eveniment atat 
de important din viata micutei noastre turme misionare.  

A fost un eveniment inaltator, plin de momente bucuroase. Intre acestea, cu siguranta cele mai 
frumoase, au fost prezentarile pe care le-au facut Sara si Eric, tinerii nostri parohieni, botezati in misiunea 
noastra, care au prezentat doua momente artistice animamd comunitatea si ne-au adus in suflete bucuria 
de a fi impreuna, facandu-ne sa ne gendim ca eforturile noastre de a sustine comunitatea, nu sunt in 
zadar si dau rod.  

Bunul Dumnzeu si Maica sfanta, a carei nume il poarta misiunea noastra, sa ne aiba in paza Lor! 

        Pr. Radu Titonea- preot administrator   

       
Anunţuri   

● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: PS John Michael, Gheorghe, Gheorghe, Ioan, Pr. Marcel, 
Maria, Liviu, Rodica, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, 
Vladimir, Gabriel, Magdalena, Dan, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, Dumitru, Vasile si Diana. 

 Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi 
pe Părintele Radu. Va mulţumim! 


